

轻卡深夜坏在高速路上

换了6个螺丝,开出千元账单

本报枣庄8月11日讯(记者 孔红星)一司机由于货车出现故障停在高速公路枣庄境内,拨打了救援电话,更换了6个螺丝,竟然被要价近千元。经过讨价还价,他最后将身上仅有的590元给了维修工,可货车行驶30多里后螺丝又出现了同样的问题。

8月9日晚11点半左右,临沂苍山籍的刘先生兄弟俩开着一辆轻卡,经京福高速公路回老家,刚到枣庄市境内时感觉车子有问题,于是立即停车检查,并

在车辆后方设置了警示三脚架。刘先生下车后,发现右后轮的6个螺丝全部断了,如果继续行驶后果不堪设想。考虑到车辆停在高速公路上,并且已经是深夜,刘先生通过通讯公司查询到救援电话。刘先生根据救援电话联系到一家维修厂,告诉了对方车型及螺丝型号。

“10日凌晨2点左右来了4个人,核实无误后就开始更换螺丝。可螺丝还没换完,有一个男的把我叫过去开始算账。”刘先生

说,对方开出的账单是6个螺丝120元,工钱300元,开车买螺丝的费用为580元,共计1000元。

刘先生兄弟俩翻遍了身上和车上所有的地方,总共凑齐了590元现金给了对方。他们离开后,刘先生兄弟俩继续开车上路,可让他们没有想到事情又发生了。“走了三十多里后,我们又感觉车子出现问题,下车后发现还是右后轮螺丝出现了问题,断了2个,松了4个。”刘先生发现问题后,再次拨打了刚才维修人员的电话,不到半个小时,对

方来到现场重新更换了螺丝,但没有收取任何费用。“最初更换了6个螺丝,怎么会花近1000元呢?更换螺丝不久,怎么会又出现螺丝松动和断裂的现象呢?”刘先生一直想不通这个问题。

10日,记者联系到为刘先生车辆更换螺丝的张先生。张先生说,他们是个体的汽车维修厂,当时接到刘先生的电话时已是深夜了,本来不想去高速公路维修,但应刘先生的央求,他和朋友最后还是接受了这个订单。

“由于缺少螺丝,和朋友找了多家汽修店才买到了合适的螺丝。之后开车上高速,从枣庄到薛城,然后转到邹城,最后折回刘先生所在的地方,单路程就走了200多公里。”张先生说,他们第一次确实固定了螺丝,但刘先生的车轮变形,走了一段距离后才出现了螺丝松动现象。

对于近千元的账单,张先生表示,螺丝费用不贵,但维修费和路程费用很高“虽然总价需要千余元,但考虑到他们的困难,我们也没有收那么多费用。”

急雨突袭

8月11日下午14时,枣庄突降急雨,虽然大雨令空气清新了许多,可却难为了很多没有准备的市民,只能任由雨水从头浇下。枣庄未来一天仍有降雨,请市民密切关注天气预报,出行时携带雨具,以免雨淋。

见习记者 赵艳虹 摄



哥哥帮忙取钱露馅

嫌犯家中被擒

本报枣庄8月11日讯(记者 李泳君 通讯员 马瑞伶)一嫌犯自知因抢劫被警方通缉,不敢用自己的身份证去银行取钱,便让哥哥帮忙。谁料自以为聪明的他被滕州市南沙河派出所逮个正着。

11日,一名男子到银行办理取款手续时,银行发现此人为网上在逃人员,于是立刻向南沙河派出所报了警,当民警火速赶到现场后,发现此人并不是正在通缉的犯罪嫌疑人朱某。于是,在民警的再三询问下,这名男子迫于心理压力,终于交代了事情的经过。

原来,刚从外地打工回来的朱某,自知因抢劫被警方通缉,不敢去银行取钱,便让其哥哥朱某帮忙,准备拿到钱继续潜逃。结果自作聪明的他,最终还是没能逃脱警方布下的“天罗地网”。

经审查,自2010年11月份以来,犯罪嫌疑人朱某伙同他人,多次窜至滕州市清河路等地,采取持刀威胁等手段,抢得现金、手机等物品一大宗,涉案价值2000余元。

案发后,朱某潜逃外地。期间,南沙河派出所民警多次到其家中,做其父亲工作,通过动之以情,晓之以理的劝说,其父亲答应配合公安机关劝其儿子朱某自首。然而,朱某不思悔改,本想逃脱警方的追捕,只是没想到,天网恢恢疏而不漏,朱某最终还是没能逃脱“法网”。

目前,朱某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

情报信息系统帮忙

仨网上逃犯落网

本报枣庄8月11日讯(记者 李泳君 通讯员 张雷 王利新)枣庄市公安局山亭分局情报中心通过使用情报信息系统监控手段,多地域、多警种协作联动,接连抓获3名网上在逃人员。技战监控精确制导,科技给力“清网行动”,一时间在警界传为佳话。

今年8月4日,情报中心民警通过网上查询,发现涉嫌集资诈骗在逃人员郑某某在浙江嘉兴和上海浦东多次出现的踪迹。随后,在浙江省嘉兴警方的全力配合下,在一网吧内将郑某某成功抓获。

山亭警方依托公安信息网络,探索研究应用多种技战法,积极开展网上比对、网上研判、网上串并、网上追逃。8月5日,该局情报中心根据掌握的信息,通过对犯罪嫌疑人活动轨迹分析比对,发现故意伤害犯罪嫌疑人徐某某于8月5日凌晨在枣庄市山亭区桑村镇出现。情报中心民警对该信息进行核实后,指令山城派出所进行抓捕。

目前,徐某、李某已被刑事拘留。

超市转一圈,托管东西不见了

原是被人“顺手牵羊”了

本报枣庄8月11日讯(记者 李婷婷)10日晚,袁女士在某洗化超市购物时,把刚买的60多元洗化用品,交给洗化超市的收银员照看,可等她去取时,洗化用品却不翼而飞。原来东西是被其他顾客顺手给“牵”走了。

据袁女士介绍,10日晚上,她在胜利路的一家洗化超市购买了一瓶洗发水和一些其它洗

浴用品,一共花了69.3元。结完帐以后,袁女士表示自己还需再购买一些东西,便在导购员的引领下,朝超市里面的方向走去。

由于付过账的东西不能被再次带入店内,于是袁女士便让收银台的工作人员帮忙照看一下。收银台的人员一边答应着,一边和旁边的人聊天。可袁女士购物之后,准备取洗化用品时,

却被告知东西不见了。

随后,在袁女士的要求下,洗化超市的工作人员将店内的监控录像调了出来。监控上显示,晚上九点半左右,袁女士第一次结账过后,跟着导购员朝店里走时,一位中年妇女进入店内。该中年妇女在洗化超市内逛了一圈,买了一瓶几元钱的指甲油,接着中年妇女到收银台处结

账,由于收银员只顾着找零,因此并没有留意该妇女的举动。中年妇女便趁机将袁女士放在收银台上方的东西拿走,之后便迅速离开了洗化超市。

由于金钱数额不大,袁女士也没追究。在此,袁女士提醒各位朋友:到超市购物时,一定要看好自己随身携带的东西和所购买的商品。

月薪万元招公关?骗钱的!

记者上门“面试”揭开骗局

本报枣庄8月11日讯(记者 李泳君)“枣庄某酒店月薪万元招聘男女员工”,面对如此诱人的短信,难免让人心动。10日,记者通过调查发现,这条短信原是骗子布下的一个诈财陷阱。

“枣庄某酒店招聘男女员工,要求思想开放,体魄端正,年龄18-45周岁,月薪万元,可兼职。具体联系李经理130620xxxx”10日,一个陌生号码将这样的短信息发到市民付先生的手机上。

随后,记者根据付先生提供的手机号码,联系到了李经理。“我们这里是陪吃、陪睡的,要求气质要好,身高165以上,可以兼职,如果你要做的话,可以到我们酒店来面试。你来的时候再给我打电话。”李经理这么告诉记者。

11日下午,记者来到了李经理电话中指定的酒店,然后拨通了李经理的电话。

“我们对面试的要求很高,待遇很优厚,不过要陪吃、陪睡、陪聊。”李经理接着询问

了记者穿什么颜色的衣服,身高有多高,体重多少等问题。“你先到我给你指定的大厅里待10分钟,我们会暗中进行观察,如果同意了,会有工作人员和你交谈。如果没有工作人员和你交谈,说明面试没有通过。”李经理说。

记者表示要到李经理的办公室详谈的时候,李经理果断地拒绝了。之后,记者来到了李经理指定的大厅,十分钟之后,李经理拨打记者电话:“你的面试通过了,不过首先要交

500元钱的押金。”李经理在电话中告诉记者。

随后,记者采访了该酒店的工作人员,但是该工作人员表示,他们酒店从来就不招男女公关,也没有短信中提到的李经理这个人。如果打着该酒店的名义招男女公关的话,那都是骗人的。记者在此提醒应聘者:此类短信有陷阱,切莫轻信。已被骗者应及时拨打“110”或向公安部门请求援助,切不可自认倒霉而行骗子钻了空子。